

नस्लीय समानता को बढ़ावा देने के लिए मौजूदा और नियोजित उपाय

न्यूमोकोनियोसिस मुआवजा फंड बोर्ड

न्यूमोकोनियोसिस मुआवजा फंड बोर्ड एक सांविधिक निकाय है जिसकी स्थापना 1980 में पूर्व न्यूमोकोनियोसिस (मुआवजा) अध्यादेश (जिसे अब न्यूमोकोनियोसिस और मेसोथेलियोमा (मुआवजा) अध्यादेश के रूप में जाना जाता है) (कैप। 360) के तहत हुई थी। न्यूमोकोनियोसिस और मेसोथेलियोमा (मुआवजा) अध्यादेश की धारा 26 के अनुसार, बोर्ड के पास निम्नलिखित कार्य होंगे : i) निधि का प्रशासन करना; ii) लेवी दर के सम्बन्ध में सरकार को तजवीज़ करना; iii) न्यूमोकोनियोसिस और मेसोथेलियोमा को रोकने के लिए शैक्षिक, प्रचार, अनुसंधान और अन्य कार्यक्रमों का संचालन और वित्त पोषण करना और ऊपर बताए गए बीमारी से पीड़ित लोगों के पुनर्वास के लिए कार्यक्रमों का संचालन और वित्त पोषण करना; iv) सरकार से प्राप्त और सरकार द्वारा नामित धन का प्रशासन करना जो की 1 जनवरी 1981 से पहले न्यूमोकोनियोसिस से पीड़ित लोगों को के लिए अनुग्रह भुगतान के रूप में गया है; और v) ऐसे और भी अन्य कार्य करना जो की इस अध्यादेश में उन पर थोपा गया है।

सम्बंधित सेवाएँ

- बोर्ड का उद्देश्य बहुआयामी और जन-उन्मुख सेवाएं प्रदान करना है एक प्लेटफार्म पर न्यूमोकोनियोसिस और मेसोथेलियोमा के मुआवजे, पुनर्वास और रोकथाम के लिए एक पेशेवर और देखभाल करने वाले तरीके और मरीजों, उद्योगों में कार्यबल के साथ-साथ पूरे समाज के भलाई के लिए।

मौजूदा उपाय

- बोर्ड चीनी और अंग्रेज़ी में सेवाएँ प्रदान करता है. जब ज़रूरत पड़ेगी तो, विभिन्न जातियों के लोगों के लिए व्याख्या और अनुवाद सेवाओं की व्यवस्था की जाएगी।
- बोर्ड की वेबसाइट पर विभिन्न नस्लों के लिए , जिसमें न्यूमोकोनियोसिस पर शैक्षिक सामग्री है, एक बुकलेट सहित और प्रस्तुति फाइल नेपाली और उर्दू में एक खास पेज है।

भविष्य के काम का आकलन

- बोर्ड समय-समय पर विभिन्न नस्लों के लोगों के लिए प्रदान की गई हमारी सेवाओं की समीक्षा करेगा और उचित सुधार करेगा।

अतिरिक्त उपाय किए गए

/करने हैं

- मुआवजा का पत्रक, पुस्तिका सहित शैक्षिक सामग्री और वेबसाइट पर मौजूद प्रस्तुति फाइल को विभिन्न नस्लों के भाषाओं में अनुवाद किया जाएगा।

नस्लीय समानता को बढ़ावा देने के मौजूदा और नियोजित उपायों से संबंधित पूछताछ के लिए, कृपया श्री. मान्फ्रेड क्लोक (आपरेशन के प्रमुख) से इन माध्यमों से संपर्क करें -

फ़ोन नंबर : 2541 0032
फैक्स नंबर : 2541 0211
ईमेल : contact@pcfb.org.hk
डाक पता : 15/एफ, नाम वो होना बिल्डिंग, 148 विंग लोक स्ट्रीट, शयून्ग वान, हाँग काँग

नयूमोकोनियोसिस मुआवजा फंड बोर्ड
मई 2024